

新闻追踪

《商水至周口市市区公交车 真横》追踪

“裸奔”公交车咋就没人管

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 4月8日,本报以《商水至周口市市区公交车 真横》为题,报道了商水至周口市市区公交车漠视乘客生命安全,频频出现违法行为。报道已见报两天,公交车的违法行为是否有所收敛,交警部门是否对此采取有效治理措施?昨天,本报记者再次实地采访。

昨天8时许,记者来到商水至周口市市区公交车必经之路——中州大道和黄河路交叉口。正值上班时间,路口有多名交警执勤。记者在这里观察的十多分钟里,不时有商水至周口市市区公交车经过,其中不少没有按照规定悬挂牌照,甚至有的“裸奔”公交车就从执勤交警面前驶过,但执勤交警并未制止“裸奔”公交车的违法行为。

恰有一辆无牌公交车从民警面前驶过,



“裸奔”公交车从交警面前驶过

记者急忙用手指给民警看,并问:“你看到不挂牌照的公交车了吗?”“这个要等我们队长回来再说,我是协警。”这名民警回答。

随后,记者又来到莲花路与中州大道交叉口,这是一个无交警执勤的路口。在记者观察到的20多辆公交车中,有3辆无牌公交车闯红灯。



闯红灯

据了解,新交规对未悬挂或者不按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法行为的记分由6分提高到12分,无疑对很多“无牌上路”的机动车起到了震慑作用。如此严重的处罚,为何部分商水至周口市市区公交车一直“裸奔”却无人监管?对此,本报将继续关注。

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心 Your Power Our Care 服务热线: 95598



摩托车当街自燃

昨天中午,周口市七一路周口七中门口,一辆自行车和一辆摩托车被烧成空架。据目击者介绍,可能是被风刮倒的自行车砸倒了摩托车,引起摩托车自燃。

晚报记者 朱海龙 摄

出租车公司7辆轿车被骗走

荷花路派出所民警千里追踪抓嫌犯

□记者 高洪驰 通讯员 王海生

本报讯 周口市公安局荷花路派出所民警经过4个月的奋战,成功破获一起系列诈骗案,抓获4名犯罪嫌疑人,追回被诈骗轿车5辆,梁某某等4名犯罪嫌疑人被移送至川汇区检察院审查起诉。

2012年11月10日,周口某汽车租赁公司负责人韩某到荷花路派出所报案称:其公司被租走的6辆轿车到期后没有归还,租车人梁某某、张某某的电话打不通,车上的GPS系统无法定位,怀疑被骗。民警核查两人的身份证复印件发现均为假证。

经过多方侦查,办案民警发现梁某某、张某某的身份证信息多次在安阳、平顶山、西安等地使用。经深入调查发现,梁某某等4人利用汽车租赁公司对身份核实的漏洞,先后用假身份证在周口骗走6辆轿车、在西安骗走1辆轿车,价值150余万元,并伪造假手续,以抵押形式向他人借款用于挥霍。但是,由于嫌疑人行踪不定,一时无法抓获。

今年4月份,办案民警发现嫌疑人分别在安阳、西安、邢台等地出现。民警随即前往对犯罪嫌疑人实施抓捕。在当地警方的配合下,首先在安阳发现了犯罪嫌疑人

梁某某的行踪。经过蹲点守候等,梁某某被抓获,随后张某某、李某某、侯某某三人分别在西安、邢台被抓获。

据梁某某交代,他是安阳市文峰区某行政村村民,无业。他在去年一次租车时,发现汽车租赁公司对身份核实存在漏洞,就“突发奇想”,利用出租车公司工作上存在的漏洞,使用假身份证实施骗车,并纠集同村村民张某某、李某某、侯某某共同行骗。犯罪嫌疑人张某某、李某某、侯某某也对使用假身份证诈骗出租车的犯罪行为供认不讳。

目前,警方已从安阳等地追回被诈骗轿车5辆。

珍爱信用记录 享受幸福人生

周口银行在羲皇文化广场开展征信宣传活动

□记者 程芳

本报讯 当您去银行申请住房贷款,或者申办信用卡时,银行会查询您的信用记录。个人信用记录将对您的生活、事业产生重大影响。为贯彻落实央行关于开展《征信业管理条例》专题宣传活动的通知要求,4月10日,周口银行在淮阳羲皇文化广场举办了银行征信专题宣传活动。

当日,周口市首届中原人才

招聘会同时在淮阳羲皇文化广场举办,省内外百余知名大企业参会。这是在企事业单位和群众中宣传《征信业管理条例》的绝佳时机。周口银行和其他6家金融单位在羲皇文化广场设立《条例》宣传咨询台,悬挂金融知识进社区宣传条幅,散发《条例》宣传折页和“珍爱信用记录,享受幸福人生”征信宣传单,向企事业单位人员提供征信知识、《条例》咨询。同时,周口银行工作人员对公众提

出的征信问题进行解答,受到现场群众的欢迎。

周口银行工作人员表示,个人信用报告是“信用档案”,全面、客观记录个人的借还款情况,信用记录将对群众的生活、事业产生重大影响,只有用实际书写良好的信用记录,才能积累明天的信用财富。通过此次宣传活动,进一步增强了金融机构、征信机构对《管理条例》的认识,有利于提升全民金融素质,改善社会信用环境。

2080元,港澳+广深珠桂林夕阳红品质专列十日游再度出发! 行程缓 食住优 不收老年附加费

平时港澳游1380元+老人附加费350元+小费220元+广深珠游1380元=3330元,山水旅行社5月5日推出的港澳+广深珠桂林夕阳红专列,2080元起,就可以尽兴游玩粤港澳!此时正值春暖花开,且出游不拥挤,适合老年人出行。此趟专列行程舒缓,景点丰富:星光大道、海洋公园、维多利亚港夜游、紫荆花广场……这些见证历史的景观让您目不暇接;大三巴牌坊、妈祖庙、渔人码头……奇妙新颖的异域风情等着您亲身体会。珠海、深圳、广州安排游玩时间:情侣大道、渔女雕像、越秀公园、五羊雕塑……南粤风情可一并尽赏。而且还可游览桂林美景,专列一票往返、直达目的地,车随人走!中

途不上车,沉重的行李无需带下火车。行程多看少走、时间安排合理、全程医生随队,办证享受绿色通道专用通道。

全程入住三星级酒店,在市区环境优美好酒楼用餐;配备接受过夕阳红团队训练的导游人员。常规的港澳游都会有强制购物和针对55岁以上老人加收的300元附加费。而此次的专列品质游:行程提前告之,严格控制购物时间,全程无强制购物,无老人附加费,价格透明,消费自愿更放心。

特别提醒:办理港澳通行证需提前办证,请在4月20日前报名,以免耽误出游良机!地址:市委大门口西侧 报名热线:8908889 8988889

建行电子银行 助您低碳生活

不想排队、想要低碳又方便?建行手机银行、网上银行、电话银行、短信金融服务、善融商务、互联网网站等渠道提供的安全优质的金融服务,使您足不出户尽享7x24小时便捷金融。不仅如此,通过建行网上银行、手机银行、短信金融服务办理转账汇款业务,手续费按柜台价格分别打5折、3折和1折。个人网上银行、电话银行办理同城跨行转账业务,手续费标准优惠为2元/笔;客户使用手机银行、短信汇款业务办理同城跨行转账业务,手续费标准优惠为1元/笔。(龙涛)

建行推出个人实物白银业务

近期,建行获得开办个人实物白银业务资格,首批26大类80款实物白银产品面世。该批次产品重量规格多、设计主题

丰富,除生肖银条、银章、银元宝等常规产品外,也有设计独特的吉祥如意算盘、开财纳福银钥匙、快乐宝贝套装等产品,

同时麒麟献瑞、吉祥富贵鱼等工艺类产品也是本批次实物白银产品的重要特色。

“欢乐周周秒 一周乐七天”

从2013年3月1日起,建设银行河南省分行面向省内网上银行、手机银行签约客户开展“欢乐周周秒,一周乐七天”专享活动。凡建行手机银行新老客户,完成手机银行6笔(含)以上账务性交易后即可参与

每周一至周六晚8时13分的专场秒杀,活动分为网上秒杀专场、手机秒杀专场和天天团专场,具体内容详见河南建行互联网网站www.ccb.com/ha或@建行河南省分行电子银行新浪官方微博。

金融财富 中国建设银行周口分行 客服热线:95533 6061699